

“最美新华人”

最美居民

他们是遵纪守法的典范,孝老爱亲的楷模。邻里之间,他们和睦相处;社区楼院,他们崇尚文明美德,热心公益事业,坚持助人为乐,他们无私、宽容、奉献,用爱书写了精彩的生活,他们就是新华路街道的“最美居民”。

文化街社区

冯元庆:洒向人间都是爱



冯元庆,现年70岁,新华路街道文化街社区按摩医院的元老。1980年,他来到了按摩诊所,负责12个盲人、残疾人的吃饭问题,一干就是几十年。残疾人行动不方便,冯元庆就是他们的眼、他们的腿,帮他们成家,照顾他们的生活起居……乐善好施、助人为乐也成了他不知不觉中养成的习惯,他受到了院内老少的尊敬。在创建全国文明城市中,他不仅是社区文明的传递员,更是公益活动的带头人,发放宣传品,劝阻不文明行为,维护公共秩序,修理公共设施,扫楼道、清垃圾、剪花草,做创文知识引导员,当创文志愿者,他忙得不亦乐乎。

最美宣言:洒向人间都是爱,我愿一直这样走下去,日复一日,年复一年,倾自己微薄之力,换大家开心笑颜。我相信,不管在什么岗位,什么角色,只要走进百姓心里,百姓和社会都不会亏待我,在精神和物质上,我也将是最幸福的人。

新华北路社区

王双卿:将公益事业做到底



家住新华北路社区海盛花园小区的王双卿(右一),现任淘宝城院内大宋美食城的经理。工作中,他开拓创新,迎难而上。在生活上,他热心公益,从不言累。在巩义市“创建文明城市”期间,王双卿作为社区党组织的一名入党积极分子,义不容辞地参与到这项活动中,积极参与创建活动及社会公益活动,挨家挨户派发宣传资料,协助举办各种宣传活动。王双卿时常走访慰问辖区残疾人和困难家庭,并搭建大众化休闲娱乐平台,丰富居民文化生活,展示地方饮食文化,为居民带来身心愉悦的体验,也推动辖区经济的发展,实现共建共享多赢。

最美宣言:能为社区乃至社会贡献一点绵薄之力我很快乐,在我的能力范围之内我会将公益事业做到底!

“盛世劲颺和谐风,百业竞逐比美名,居民文明邻里睦,党员忠诚社稷荣,志愿群体勇担当,楼栋之长促稳定,少年自有蓬勃气,老人最是夕阳红,公仆务实又勤政,环卫扫帚写人生,今日绘就群英谱,不吝最字纪丰功。”日前,巩义市新华路街道在辖区各社区内广泛开展“最美新华人”评选活动,各社区都不乏先进典型。现对他们的事迹进行展播,让更多的人走近他们,了解他们。

据了解,“最美新华人”评选活动每年一届。2018年首届“最美新华人”评选时间为2018年7月16日~9月30日。 巩义时报 李晓霞

最美志愿者

这是一个富有爱心的人群,这是一群勇于担当的人。他们是晶莹的甘露,滋润濒于干涸的心灵。他们是美丽的天使,让世界充满了温馨。他们的肩上有一种责任,他们的身上有一种精神,他们就是新华路街道的“最美志愿者”。

尚淑芬:让老人们的晚年生活更幸福

今年77岁的尚淑芬,退休后投身志愿服务工作。她经过调研发现:社会上幼儿和少年普遍存在营养过剩,空巢老人缺乏精神抚慰。于是,她与育英街社区党支部一拍即合,组织成立了一支40多人的关爱空巢老人爱心助老志愿者服

务队,服务对象确定为空巢老人、敬老院的老人和孤寡老人等群体。她所在的服务队经常开展陪老人聊天、为老人唱歌、跳舞、洗脚、剪指甲、铺床叠被等贴心服务。这些看似平常的举动,让老人们感动不已。

最美宣言:我要继续发挥党员模范作用,持续发挥余热,践行全心全意为人民服务宗旨,积极投身关爱老人志愿服务,让他们的晚年生活更加幸福,让他们的余晖更加灿烂!



最美楼栋长

每一个社区都会有一个身影——他们没有官职,却管理着一个楼栋。他们是一座桥梁,连通业主与社区。他们是一个信使,传递党和国家的政策。他们是业主的贴心人,有他们才会有好环境,他们就是新华路街道的“最美楼栋长”。

货场路社区 李红森:从我做起,共建美丽家园

李红森,今年50岁。自2005年,他便与其他热心人一起接管楼院、抄水表收水费任务。为了方便群众,利用中午、晚饭后的休息时间逐楼逐户去家中抄水表、收水费,13年如一日。自从拖厂北院物业组建以来,李红森便分管收水费、物业费、灯口灯泡更换、保洁等工作。经过半年的努力,拖厂北院各方面工作都有

了明显改观,实现了路平、地净、灯明、管道通,促进了600多户居民安居乐业。5月,他被货场路社区党总支评为最美党员。为了保持创文成果,李红森积极参加社区组织的义务清扫与清洁家园活动。而他身穿红马甲打扫卫生、清理楼院杂物等忙碌的身影,已成为拖厂北院一道美丽的风景。

最美宣言:从我做起、从点滴做起,把拖厂北院家园建设得更加亮丽。



最美老人

他们是一本书,记载着厚重的人生。他们是一首歌,抒发着满腔的激情。他们是一棵大树,播下一片浓荫。缕缕白发记录了峥嵘岁月,道道皱纹铭记着坎坷历程。人生处处有风景,最美莫过夕阳红,他们就是新华路街道的“最美老人”。

文化街社区

刘公松:用心“画”出最美的图画

每到清晨,在巩义市粮食局家属院,都能看到一位衣着朴素、发鬓如霜、步履蹒跚的老人弓着身子,拿着扫帚一丝不苟地清扫地上的垃圾。这位老人便是86岁的刘公松。多年来,刘公松走遍了小区的每一寸土地,楼院、楼道、健身园、简易物业服务处,到处都有他的身影……粮食局家属院建于1995年,至今已有23年了。刘公松自退休以后,就坚持在楼院里清扫垃圾,清除杂物,一坚持就是20年。家属院共有9栋楼,一个人清扫下来得4个多小时。但他无怨无悔,用坚守表达着一颗忠诚的初心。



最美宣言:小区是我的舞台,楼院是我的画布,扫帚是我的画笔。一笔一画,“画”出最美的图画;一撇一捺,表达对群众的深情,对党的忠诚。